

## HTML+CSS クイックマスター HTML5 対応(第1版) 正誤表

HTML+CSS クイックマスター HTML5 対応に誤りがございました。訂正し、お詫び申し上げます。

頁	該当箇所	対応箇所	
P.031	●文字コード 3行目	誤	日本語にはひらがなやカタカタ、そして漢字など、～
		正	日本語にはひらがなやカタカナ、そして漢字など、～
P.077	●width 属性と height 属性 8行目	誤	height="高さ">
		正	height="高さ">

※最新の正誤情報はウイネットホームページ(<https://wenet.co.jp/guide/>)で公開しております。

[商品カテゴリ] -> [Web・ネットワーク]を選択し、該当書籍の詳細ページをご確認ください。